

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

华铝铝业：创新企业品质领先

本报讯 在江苏华铝铝业科技有限公司的生产车间,工人们正在全自动流水生产线上有序作业。公司针对不同客户的需要量身定做产品,日产能可达500吨。

江苏华铝铝业科技有限公司位于金坛经济开发区,是一家专注于铝合金型材、铝铸件、铝制品及五金配件的研发、生产、加工及销售的企业,产品覆盖车辆轨道、汽车、航空航天等多个领域。总部搬迁至金坛以来,产能逐步扩大,产品辐射常州地区250公里半径内的客户。

华铝铝业共有8条全自动流水生产线。为满足更大的生产需求,华铝铝业将生产线扩大至11条。滕文俊是生产车间的一名员工,负责铝型材产品加工的首道工序。“我负责挤压成型这一环节,公司采用了全自动流水生产线,从前期的挤压到后期的成型,只需要短短一两分钟时间,大大提高了生产效率。”滕文俊介绍。

研发创新是华铝铝业提高产品质量的主要途径。公司非常注重营造尊重人才、支持科技创新的氛围,使得技改、创新在员工中蔚然成风。今年,华铝铝业正在申报的专利超过30个。

为拓展更多的客源,华铝铝业不断提升国外市场占有率。“为配套国外企业产品,我们根据客户需求,通过不断的摸索提升和大量的试验,产品性能得到了有效的提升。”华铝铝业技术部经理郑荣军介绍。

华铝铝业从事铝型材研发生产已有16年多,凭借综合技术实力、创新研发能力、优质的产品和优良的服务,在市场竞争中占据了一席之地。为积极拓展“一带一路”市场,华铝铝业正在积极走出国门。“我们将在国外的展会、行业的联系会上展示我们的技术和产品,目前我们正在开拓非洲和东南亚的市场,中西部地区也是我们的目标市场。”华铝铝业董事长司徒建刚表示。 孙婷 陈月乔

我区101家企业获879万元省级研发费用奖励

本报讯 日前,省科技厅公布了2018年度企业研究开发费用省级奖励名单,我区101家企业共获研发费用省级奖励879万元。此项奖励政策是省科技厅、财政厅为落实江苏省“科技改革30条”出台的鼓励企业加大研发投入的普惠性科技创新优惠政策。 江苏常宝普莱森钢管

有限公司、常州盘石水泥有限公司、信维通信(江苏)有限公司、中盐金坛盐化有限责任公司均获得了50万元的奖励,其他企业获得了1万元—30万元不等的奖励资金。

近年来,我区先后制定出台了《知识产权强区建设实施方案》《高新技术企业培育资金实施细则》,修订了《专利发展资

金管理办法》《科技专项资金管理暂行办法》和《“苏科贷”工作操作细则》等一系列政策文件,基本形成了促进科技创新的政策体系。在科技创新政策体系的激励引导下,去年我区研究与开发投入

22.48亿元,占地区生产总值比重2.81%,高新技术产业产值占规模以上工业总产值比重为46.8%,全区拥有高新技术企业124家,省民营科技型企业累计达458家。

郑月萍 余月霞

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

相府前路美食疏导点被全面取缔

本报讯 7月10日上午,区城管局正式对司马坊步行街东侧相府前路美食疏导点进行取缔,预计7月15日前该疏导点设置的相应设施将被全部拆除,7月16日~20日进行道路清洗,7月21日~30日在完成清理的场地上设置果壳箱、非机

动车泊位等公共设施。

根据《2019年金坛区社会治安重点地区挂牌整治实施方案》和《常州市城市市容管理办法》等相关文件精神,区城管局决定取缔该美食疏导点,于年初组织开展了前期调查摸底工作,并对经营户进行了宣传教育,

经营户普遍表示愿意配合搬迁。7月起,区城管局正式督促露天小吃经营户自行搬离,其他商户对照城市管理要求自行整改。

区城管综合行政执法大队有关负责人表示,待所有经营户拆除完毕并清理完废弃物后,该局将统一对

现场剩余垃圾进行清理,并开展油污去除、清洗保洁,然后再添置部分必要的公共设施,方便市民生活。下一步,相府前路专项整治工作领导小组将对相府前路整治工作进行全面检查验收,确保常态长效管理成果巩固。 徐欢

破题“谁来种田、怎么种田” 首届“农机二代人”培训班完成第一学期学习

本报讯 日前,我区“农机二代人”成人学历提升培训班的28名学员,在区农机学校接受了第一学期第一学期的理论学习考试,标志着第一学期的学习培训顺利结束。

乡村振兴是乡村振兴的关键。为解决今后谁来种田、怎么种田的问题,区农机学校创新人才培养模式,与常州机电职业技术学院合作,开办了全省首个“农机二代人”成人学历提升培训班。培训班学制为2.5年,课程结束并通过

考试后,将向学员发放机电一体化技术专业(农机方向)大专文凭。

第一学年第一学期,区农机学校选择了思想道德修养与法律基础(农民素养提升)、农用发动机构造与维修、农机化新技术、农机机械基础4门课程,由常州机电职业技术学院的老师授课。除集中学习外,学员们还参加了全区首届水稻生产全程机械化生产标准化暨农机安全知识竞赛以及其他一些操作比赛,旨在通过“以赛促训”的方式,提

升我区“农机二代人”的理论和实践水平。

区农机学校校长许高权表示,农机合作社等新型经营主体遭遇用工难、缺乏懂技术、会操作的年轻人,

“希望通过鼓励和支持‘农机二代人’参加培训学习,提升他们的文化和专业素养,为解决今后乡村谁来振兴、怎么振兴这一难题破题。” 陈玉婷 陆新

《政风热线》直播预告

7月12日上午10点到11点,公安分局相关负责人将走进《政风热线》直播室与市民沟通交流。市民可以拨打电话82711234、82721234或是发送留言到金坛第一时间微信公众号参与节目。如果您在日常生活中有什么咨询或投诉,可随时拨打金坛区政府公共服务热线12345。

人物名片:石庭耀,1990年进入金坛广播电视系统工作,2000年起从事电视新闻行业,2001年入党,在电视新闻记者岗位上已经工作了10多个年头,2015年任金坛广播电视中心电视新闻首席记者。
人物感言:按照入党时的初心,做好自己的工作。

石庭耀：风雨无阻奋战新闻第一线

周二一早,石庭耀就奔赴指前镇东风圩,报道该镇防洪防涝建设工作进展情况。

石庭耀对东风圩很熟悉,一到目的地,他就选好地点开机拍摄。“这里原来很低,你出现场的时候可以介绍目前圩堤的高度已增加至7.2米,背水坡设置了10米宽的护坡地。”石庭耀一边拍摄,一边指导出镜记者如何解说。进入新

闻部门以来,石庭耀已经记不得自己带过多少实习生了,他们有的已经成为了电视新闻行业骨干。

石庭耀学的是工科专业,1999年底他从南京大学新闻专业硕士研修班毕业,2000年初转入电视新闻部,他笑称自己是兼通文理的“双料”复合型人才,“也为今后做好电视新闻工作赢得了不可多得的优势。”

为不断提升自己的工作能力,石庭耀坚持理论与实践相

结合的工作方法,按照电视新闻“文字+摄像”的工作特点,主动学习、研究先进的影视摄像技术,提升电视摄像水平。

常年奋斗在新闻一线,石庭耀对自己的职业有着深刻的认识:“其实我作为新闻战线中的一名普通党员,就是要把党的声音传播到基层,传播到群众当中去,发挥好桥梁纽带作用。”

石庭耀对报道过程行业熟、情况明、进入快、摸得准,他常常主动作为、发挥优势,主动挖掘新闻资

源,做到“吃在嘴上、拿在手中、看着锅里”,有计划开展新闻报道。

2015年,我区遭遇洪水袭击,石庭耀风里来、雨里去,完成了大量一线报道。在新闻车不够的情况下,他自己驾车跟踪采访了不少前方的新闻,没有叫累、没有喊苦,圆满完成报道任务。石庭耀说:“作为党员,要时刻牢记自己的使命,牢记自己的担当,牢记群众的需求,贴近基层、贴近社会,这样才可以做好自己的工作。” 李蕾 文/摄



石庭耀在东风圩拍摄